
 

 
 

УКРАЇНА  

 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  

 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

30 листопада 2015р. №542/А-2015 

 

            Про виділення коштів з районного бюджету  

            на придбання дитячих подарунків до Дня  

            святого Миколая, Новорічних та Різдвяних свят 

 

 На виконання Указу Президента України від 16 грудня 2011 року № 1163/2011 

«Про питання щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні», районної Програми з 

виконання «Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на 

період до 2016 року», з метою поздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей з багатодітних, малозабезпечених, соціально-

неспроможних сімей з Днем святого Миколая, Новорічними  та Різдвяними  святами: 

 

1. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації виділити кошти з 

районного бюджету в сумі 11000 гривень на придбання за рахунок коштів, передбачених у 

кошторисі районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді на реалізацію  

районної Програми з виконання «Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН 

про права дитини  на період до 2016 року», та перерахувати вказану суму управлінню 

соціального захисту населення  згідно з кошторисом (додається).  

2. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації 

перерахувати вказану суму районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

3. Районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді провести відповідні 

розрахунки. 

4. Службі у справах дітей районної державної адміністрації виконати організаційно-

практичні заходи щодо придбання подарунків для поздоровлення дітей соціально-

незахищених категорій. 

5. Районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді до 04.02.2016 року 

доповісти голові районної державної адміністрації про цільове використання коштів. 

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови 

районної державної адміністрації. 

 

 

    

   Голова районної державної адміністрації                                                   А.А. Карпенко                                                    

 

 

 

 

 



 

  Додаток  

  до розпорядження голови 

                                                             районної державної  адміністрації 

                          від 30 листопада 2015року  

   №542/А-2015 

 

 

 

                                                                                                 

 

КОШТОРИС 

Витрат до районної програми з виконання «Національного плану дій щодо реалізації 

Конвенції ООН про права дитини на період до 2016 року» 

 

 

 

 

 

№ п/п Назва заходу Кількість 

подарунків 

Сума коштів, 

грн 

1. Придбання подарунків для 

поздоровлення  з Днем святого 

Миколая, Новорічними  та Різдвяними  

святами дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування 

250 11000 

Всього  250 11000 

 

 

 

 

Заступник керівника апарату,  

начальник відділу організаційно-кадрової роботи   

районної державної адміністрації                                                                   О.Я. Головко 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


